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Окружно писмо Светог Синода о додавању на 
богослужењима прозби за избављење од 
епидемије

У вези са епидемиолошким стањем у земљи и опасношћу од заразе вирусом 
корона – КОВИД-19, по одлуци Светог Синода БПЦ-БП, на богослужењу се 
имају додавати посебне прозбе за избављење од епидемије посебно заразних 
и смртоносних болести:

НА ПРОСКОМИДИЈИ:

Господе Исусе Христе, Боже наш, прими ову жртву за остављење греха нас 
грешних и недостојних слугу Твојих, који су безакоњима прогневили благост 
Твоју, и Твоје милосрђе раздражили, и не уђи на суд са слугама Твојим, него 
одврати Твој страшни гнев који се праведно диже на нас; утоли Твоју 
губитељну претњу и заустави Твој грозни мач, који нас невидљиво коси, и 
поштеди убоге слуге Твоје, и не затвори у смрти душе наше, које у покајању 
скрушеног срца и у сузама Теби милосрдном и благом Богу нашем припадамо.

НА ВЕЛИКОЈ ЈЕКТЕНИЈИ:

Да се услиши из храма Твога светога глас наш, и да се исцелимо од болести 
смртне која нас је захватила, и да се потоци безакоња који су нас мучили 
исуше, Господу се помолимо.



И да се од нас убрзо узму мреже смртне и да се од адових болести избавимо, 
Господу се помолимо.

Да се милостиво продужи слугама Твојим време покајања, и да нас не 
посетиш у невреме као неплодну смокву, већ благошћу окопамо и росом 
милосрђа залијемо, плодове покајања и обраћења нашег човекољубиво још 
чекајући, Господу се помолимо.

НА СУГУБОЈ ЈЕКТЕНИЈИ:

Сагрешисмо и безаконовасмо и збога тога Твој праведни гнев постиже нас, 
Господе Боже наш, и мрежа смртна улови нас и адовим вратима 
приближисмо се; но Теби Богу нашем у невољи нашој умилно вапијемо: 
Поштеди, поштеди народ Твој и не погуби до краја, смирено Ти се молимо, 
услиши, и помилуј.

Више од свих сагрешисмо Теби и безаконовасмо, Владико, и ако покајање не 
стекосмо, предложење ово наше уместо покајања прими и нека буде на 
милост: смртног недуга и болести љутих, а као свемоћан ослободи слуге 
Твоје који пате од болести, брзо услиши и помилуј.

Горе поменуте прозбе додају се служби Свете литургије у сваком храму и 
манастиру у епархији Бугарске Православне Цркве.

spc.rs

http://www.spc.rs/sr/okruzhno_pismo_svetog_sinoda_o_dodavanju_na_bogosluzhenjima_prozbi_za_izbavljenje_od_epidemije

